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48 neko srednje polje konstrukeije na skici potrebno je:

l. ©Gracunati staticke uticaje i dimenzionisati gredu P05 2 prems
MiaQ.

2. Nacrteti dijesgreme sila u presecima za gredu POS 3 a zatim iz-
vr§iti osigurenje od glavnih nspons zstezanjs na osloncu,

5« Nacrtati dijsgreme presecnih sils za I'0O3 4, POS Z usled stal-
nog i povremenog optereéenja (pri proramunu étatlcklh uticaja
usvojiti povriinu armature zatege As = 25 cm“)

4. DlmenZLDnlsatl POS 4 u kerakteristidnim presecima prems uti-
cajima M, N, § sraCunatim u prethodnoj tadki.

5. ©a silom sracunatnm u tacki 3, dimenzionisati POS Z. Za usvo-
Jeni presek i srmaturu odrediti razmak i kesrakteristicnu si-
rinu prslinas.

6. Nacrtati plan asrmature za FUS 2 FOB 4, POB 2 1 prlkazatl ka-
rskteristicne poprelne preseke, uz propisno kotiranje i pozi-
cioniranje armature.

ove dlmenzlge su zadate i ne smeju se menjeti. Podatke potreb-
ne za proracun usvojiti prems vezedéem Pravilniku.
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